

各 位

会 社 名 株式会社富士山マガジンサービス

代表者名 代表取締役会長 西野 伸一郎

(コード: 3138、東証マザーズ)

問合せ先 取締役経営管理グループ長 佐藤 鉄平

(TEL. 03-5459-7076)

代表取締役の異動および役員人事のお知らせ

当社は、本日、定時株主総会後に開催した臨時取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動及び役員人事等について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

経営と執行の分離によるコーポレートガバナンス体制の強化及び当社グループにおいて、出版社 DX事業を推進してきた神谷アントニオを執行の責任者とすることで当社グループのデジタル領域への事業展開を加速させるためであります。

2. 異動の内容

氏 名	新役職	現役職
にしの しんいちろう	代表取締役会長 CEO	代表取締役社長 CEO
西野 伸一郎		
かみや あんとにお	取締役社長 COO	取締役 COO
神谷 アントニオ	メンバーシップグループ長	メンバーシップグループ長
	兼社長室長	兼 COO 室長

3. 異動予定日 2022年3月25日

以 上